BEARBER
1. BEDREICEHT S L

1-1 MEFH EERAOEIREFHIL)

FHEX RS kI Fik2 Fik3 Bit
F# 173 6, 944 234 434 7,785
% 2.2% 89. 2% 3. 0% 5. 6% 100. 0%

BETZANF Y/ MEFHR EEREDEREFNI)

B E SN IET A Fik2 FR3 a5t
A& (EERIE) 0 2,583 201 35 2,819
A& (BedREE TR x4%) 0 81 21 0 102
K& (FTLNTKENRIVIESE) 0 0 0 25 25
SHary')—bk (RC) & 173 4,159 12 0 4,344
SHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0 0 0
$%E (S & 0 18 0 2 20
#%E (S) ETLNDD 0 13 0 372 385
HEHHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
ayvyy—kJawsy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - F<BF 0 90 0 0 90
it 173 6, 944 234 434 7,785

BETZANE G/ MEFHR EEREDEREFNI)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

XE (EXRTE) 0. 0% 91. 6% 1.1% 1.2% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 0. 0% 79. 4% 20. 6% 0. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 4. 0% 95. 7% 0. 3% 0. 0% 100. 0%
#HH I )—F RO BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) & 0. 0% 90. 0% 0. 0% 10. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNTD 0. 0% 3. 4% 0. 0% 96. 6% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ast 2.2% 89. 2% 3. 0% 5. 6% 100. 0%

THSFERERTEMRRTME ) T -7 (FEMREHE - RS



BEARBER
1. BEDREICEHT S L

1-2 MEFH EEREDEBEHIL)

FHEX RS kI Fik2 Fik3 Bit
F# 180 4,002 192 352 4,726
% 3. 8% 84. 7% 4.1% 1. 4% 100. 0%

BET XA/ MESFHR EEREDEBEHIL)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

A& (EERIE) 7 167 17 35 380
A& (BedREE TR x4%) 0 9 21 0 30
K& (FTLNTKENRIVIESE) 0 0 0 25 25
SHary')—bk (RC) & 173 3, 641 0 0 3,814
SHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0 0 0
$%E (S & 0 0 0 2 2
#%E (S) ETLNDD 0 95 0 290 385
HEHHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
ayvyy—kJawsy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - F<BF 0 90 0 0 90
it 180 4,002 192 352 4,726

BETZMNE G/ MEFHR EEREDEBEHIL)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

XE (EXRTE) 1. 8% 43. 9% 45. 0% 9. 2% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 0. 0% 30. 0% 70. 0% 0. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 4. 5% 95. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HH I )—F RO BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNTD 0. 0% 24. 7% 0. 0% 75. 3% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ast 3. 8% 84. 7% 4.1% 1. 4% 100. 0%

THSFERERTEMRRTME ) T -7 (FEMREHE - RS



BEARBER
1. BEDREICEHT S L

1-3 2o GhECHT B EREDEIREL IR TIBGEHIE)

REEEY| ZToih Bit
F# 173 7,051 1,224
% 2. 4% 97. 6% 100. 0%

BETERER/Z0M ChEICH T HEERAEDEIRENH LR TEEHIE)
REEEY| Zofh Bit

A& (EERIE) 0 2,734 2,734
A& (BedREE TR x4%) 0 73 73
K& (FTULNTKENRIVIEE) 0 25 25
Hary')—bk (RC) & 173 3,724 3, 897
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0
$%E (S & 0 20 20
#%E (S) ETLNDD 0 385 385
HEHHaY)— bk (SRC) & 0 0 0
ayvyy—k7Jawsy (CB) & 0 0 0
Z D - F<BF 0 90 90
&Et 173 7,051 7,224

BETEREG/Z0M ChEICH T HEERAEDEIREHIE R UEEHIE)
REEEY| Zofh Bit

AE (EXTE) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
RiE (Bl TR x4%>) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 4. 4% 95. 6% 100. 0%
#HH I )—F RO ELTLANATD 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNTD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyY—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a5t 2. 4% 97. 6% 100. 0%

THSFERERTEMRRTME ) T -7 (FEMREHE - RS



BEARBER
1. BEDREICEHT S L

1-4 fMitEEH EEREQEIRER IR CEERIE)

FiRka Fk2 a5t
Fi 643 3,994 4,637
% 13. 9% 86. 1% 100. 0%
BETENFE/MEAER EEFAEDOEIRERLRVIEERLL)

FiRka Fik2 =111
A& (EERIE) 161 151 312
A& (BedREE TR x4%) 9 0 9
K& (TLNTKENRIVIESE) 0 25 25
SHary')—bk (RC) & 378 3,436 3,814
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0
$%E (S & 0 2 2
#%E (S) ETLNDD 95 290 385
HEHHaY)— bk (SRC) & 0 0 0
ayvyy—k7Jawsy (CB) & 0 0 0
Z D - F<BF 0 90 90
&Et 643 3,994 4,637
BETENEE/MEAER EEFAEDEIRERLRUVIEERLL)

3 Fik2 =111
AE (FEXRIE) 51. 6% 48. 4% 100. 0%
A& (BedREE TR x4%) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (TUNITRENRIVIEE) 0.0% 100. 0% 100. 0%
#Hmaro)—hk (RO & 9.9% 90. 1% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 0.0% 0.0% 0.0%
#E (S & 0.0% 100. 0% 100. 0%
#H®E (S) ETLNTD 24. 7% 75. 3% 100. 0%
HEHma Y )— kK (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsy—rJawys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - B 0.0% 100. 0% 100. 0%
it 13. 9% 86. 1% 100. 0%

THSFERERTEMRRTME ) T -7 (FEMREHE - RS




BEARBER
1. BEDREICEHT S L

1-5 MEEFR BEREDOEIEFHIER TEEHIE)

AR FR Fik2 a5t
Fi 2,618 86 0 2, 704
% 96. 8% 3.2% 0. 0% 100. 0%
BETENFH/ MESER BERADOEIRE LR VIS

XN FR Fik2 a5t
A& (EERIE) 272 0 0 272
A& (BedREE TR x4%) 9 0 0 9
K& (FTULNTKENRIVIEE) 25 0 0 25
Hary')—bk (RC) & 1,935 86 0 2,021
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0 0
$%E (S & 2 0 0 2
#%E (S) ETLNDD 375 0 0 375
SESKHaVY)— bk (SRC) & 0 0 0 0
ayvyy—k7Jawsy (CB) & 0 0 0 0
Z D - F<BF 0 0 0 0
&Et 2,618 86 0 2, 704
BETEEE/ MESER EERADEIREH LR UESIHLE)

AR FR Fk2 &5t
A& (EERIE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BedREE TR x4%) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (TUNITKREBNRIVIEE) 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#Hmaro)—hk (RO & 95. 7% 4.3% 0.0% 100. 0%
a2y )—Fk (RC) &E<TLNDD 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
$%E (S & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) ETLNDD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHmary)—Fk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsy—rJawys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - A<BF 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
it 96. 8% 3.2% 0. 0% 100. 0%

THSFERERTEMRRTME ) T -7 (FEMREHE - RS



PEARBZER
3. HILDERICET S &

3-1 HIEREFR EERASE)

Fkd Fik2 Fk3 =
B 2,080 368 5,337 71,7185
% 26. 7% 4.7% 68. 6%  100.0%
BETERFH/ S REFR EERESE)

Fkd Fih2 Fk3 &&t
AE (FEETE) 0 18 2,736 2,819
A& (#iBEE TIR2 x45)) 0 0 102 102
K& (FLNTKRE/NARILIES) 0 0 25 25
#HEHmavs)—F (RO & 2,021 290 2,033 4,344
#HHavy)—k RO BT LANTD 0 0 0 0
#%E S & 0 0 20 20
B%E (S) &ITLnT> 54 0 331 385
BEHHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0
avyy—rJovy (CB) & 0 0 0 0
Z D - 7B 0 0 90 90
= 2,080 368 5,337 71,785
BETEHES/SIERER BEREF)

Fik1 Fih2 Fk3 =
A& (FEXRIE) 0. 2% 2.8% 97.1%)  100. 0%
A& (#iBEE TIR2 x45)) 0. 0% 0.0%f 100.0%)  100.0%
RiE (TLNTKRE/SRILTESE) 0. 0% 0.0%f 100.0%)  100.0%
#HHmars)—F (RO & 46. 5% 6. 7% 46.8%  100. 0%
#HHavy)—k RO BT LANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#H%E S & 0. 0% 0.0%f 100.0%)  100.0%
B%E (S &ITLnT> 14. 0% 0. 0% 86.0%)  100.0%
BHEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—rJoyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 7B 0. 0% 0.0%f 100.0%)  100.0%
= 26. 7% 4.7% 68. 6%  100.0%

THMSFERERFEMRETME ) T -5 (EEtteil- R TH=)




PEXRBER
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

4-1 HPBEERRFR (FRAEE)

BT L FHR1 Fih2 FHR3 =
F# 14 3,279 4,228 264 1,785
% 0. 2% 42. 1% 54. 3% 3. 4% 100. 0%
BELZNFR/HEEENRER EREE)

B FHa Fih2 FHh3 &at
KE (FEEIE) 14 2,772 1 32 2,819
RiE (Pl T2 x45) 0 102 0 0 102
K& (TFUNTKRENRRIVIESE) 0 16 0 9 25
#EHav s )—+F (RO & 0 3 4,137 204 4,344
#HHa v Y— bk RO BETLNTD 0 0 0 0 0
#®E S & 0 19 0 1 20
B®E (S) BT LT 0 367 0 18 385
HEHEH ) —F (RO & 0 0 0 0 0
avy)—krJOovy (CB) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 0 0 90 0 90
&at 14 3,279 4,228 264 1,785
BELZNES/HEEENRER EREE)

B FH Fih2 FHh3 &at
KE (FEEIE) 0. 5% 98. 3% 0. 0% 1.1% 100. 0%
RE (BB T2 x45)) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FUNTKRENRRILIESED) 0. 0% 64. 0% 0. 0% 36. 0% 100. 0%
#Eav s )—+F (RO & 0. 0% 0. 1% 95. 2% 4.7% 100. 0%
#HHar s Y— bk RO BETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E S & 0. 0% 95. 0% 0. 0% 5. 0% 100. 0%
BE (S) BITLNT 0. 0% 95. 3% 0. 0% 4.7% 100. 0%
HEHEHI ) —F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—krJaoyy (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z 0 - T8 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&at 0. 2% 42. 1% 54. 3% 3. 4% 100. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)




PEXRBER
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

4-2 HPEERRFHR GLARE)

BT L FHR1 Fih2 FHR3 =
F# 164 3, 749 3, 864 0 1,771
% 2. 1% 48. 2% 49. 7% 0. 0% 100. 0%
BELZNFR/HEEENRER GHAERE)

B FHa Fih2 FHh3 &at
KE (FEEIE) 121 2, 698 0 0 2,819
RE (BB T2 x45)) 14 80 0 0 94
K& (TFUNTKRENRRIVIESE) 9 16 0 0 25
#EHav s )—+F (RO & 0 570 3,774 0 4,344
#HHa v Y— bk RO BETLNTD 0 0 0 0 0
#®E S & 1 19 0 0 20
B®E (S) BT LT 19 366 0 0 385
HEHEH ) —F (RO & 0 0 0 0 0
avy)—krJOovy (CB) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 0 0 90 0 90
&at 164 3, 749 3, 864 0 1,771
BELZNES/HEEENRER GHAEE)

B FH Fih2 FHh3 &at
KE (FEEIE) 4.3% 95. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RE (BB T2 x45)) 14. 9% 85. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FUNTKRENRRILIESED) 36. 0% 64. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Eav s )—+F (RO & 0. 0% 13.1% 86. 9% 0. 0% 100. 0%
#HHar s Y— bk RO BETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E S & 5. 0% 95. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BE (S) BITLNT 4.9% 95. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHEHI ) —F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—krJaoyy (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z 0 - T8 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&at 2. 1% 48. 2% 49. 7% 0. 0% 100. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)




PEXRBER
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

4-3BHXER (FHABIKE)

BT L FHR1 Fih2 FHR3 =
F# 165 1,612 0 0 1,771
% 2. 1% 97. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BETERE R/ EHE GLAEKE)

B FHa Fih2 FHh3 &at
KE (FEEIE) 121 2, 698 0 0 2,819
RE (BB T2 x45)) 14 80 0 0 94
K& (TFUNTKRENRRIVIESE) 9 16 0 0 25
#EHav s )—+F (RO & 0 4,344 0 0 4,344
#HHa v Y— bk RO BETLNTD 0 0 0 0 0
#®E S & 1 19 0 0 20
B®E (S) BT LT 20 365 0 0 385
HEHEH ) —F (RO & 0 0 0 0 0
avy)—krJOovy (CB) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 0 90 0 0 90
&at 165 1,612 0 0 1,771
BETERNE S/ EHE GLAKEKE)

B FH Fih2 FHh3 &at
KE (FEEIE) 4.3% 95. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RE (BB T2 x45)) 14. 9% 85. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FUNTKRENRRILIESED) 36. 0% 64. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Eav s )—+F (RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHar s Y— bk RO BETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E S & 5. 0% 95. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BE (S) BITLNT 5. 2% 94. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHEHI ) —F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—krJaoyy (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z 0 - T8 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&at 2. 1% 97. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)




PEXRBER
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

4-3 FHXE GLRABKE) /HARAYPKEME

B 1 40 40/ | 48/ |40/NZFK
F# 23 387 0 0 0 56
% 0. 3% 5.2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 8%

BEEL® 1 10 4 O P =V P =R
A& (EERIE 8 9 0 0 0 0
AE (BB TR x45) 0 0 0 0 0 0
K& (FULNTKENRRILIES) 0 0 0 0 0 0
HHaroyU—F RC) & 0 378 0 0 0 56
o U—F RC) #&E<TLNT 0 0 0 0 0 0
#®E S & 0 0 0 0 0 0
e (S) ETLND 15 0 0 0 0 0
HEHHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avy)—krJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDih - T8 0 0 0 0 0 0
&t 23 387 0 0 0 56

BEEL® 1 10 4 O P =V P =R
A& (EERIE 0. 3% 0. 3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
AiE (BB TR x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TULNTKRENRITEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HHaroU—F RC) & 0. 0% 8. 8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 1.3%
a2 U—F RC) #&E<TLNT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HE (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BHE (S) &ETLNAD 3. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HEHH V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJowvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 0. 3% 5.2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 8%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)



(4 A= A4 A=k AN F@AS N A= A4 = A= anz= a/\=7k
2 0 336 70 1,830 1,086 0 4 0 0

0. 0% 0. 0% 4. 5% 0. 9% 24. 6% 14. 6% 0. 0% 0.1% 0. 0% 0. 0%

(4 A= A4 A= AN F@AS N A= A4 = A= anz= a/\=7k
0 0 1 0 54 0 0 2 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 335 70 1,693 987 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 83 9 0 2 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 90 0 0 0 0

2 0 336 70 1,830 1,086 0 4 0 0

(4 A= A4 A= A4\ F@AY N A= A4 = A= anz= a/\=7k
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 2. 1% 0. 0% 0. 0% 0. 1% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 7. 8% 1. 6% 39. 6% 23.1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 21.8% 2. 4% 0. 0% 0. 5% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 4. 5% 0. 9% 24. 6% 14. 6% 0. 0% 0. 1% 0. 0% 0. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)




o= [ il a7k AN N INZR = =k iR 55t

438 1 0 18 1 53 2,428 714 1 7,448

5. 9% 0. 0% 0. 0% 0.2% 0. 0% 0.7% 32. 6% 9. 6% 0. 0% 100. 0%
o= [ il a7k AN N INZR = —k iR 55t

417 0 0 18 1 0 2,100 0 0 2,610

0 0 0 0 0 0 59 0 0 59

0 0 0 0 0 0 16 0 0 16

0 0 0 0 0 53 12 691 0 4,275

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 18 0 0 18

21 1 0 0 0 0 223 23 1 380

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 90

438 1 0 18 1 53 2,428 714 1 7,448
o= [ il ok AN N INZR = =k iR 55t

16. 0% 0. 0% 0. 0% 0.7% 0. 0% 0. 0% 80. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 1.2% 0. 3% 16. 2% 0. 0% 100. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

5. 5% 0.3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 58. 7% 6.1% 0.3% 100. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

5. 9% 0. 0% 0. 0% 0.2% 0. 0% 0.7% 32. 6% 9. 6% 0. 0% 100. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)




PEXRBER
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

ABEHXER (EFERE)

ZumL | ZEHY &t
F# 4 4,549 4,553
% 0.1% 99. 9% 100. 0%
BEIEMNPH/EHXE EFEAR)

BumL | ZEHY &5t
A& (EERIE 1 98 99
ARE (BB TR x45%D) 0 29 29
KiE (TULNTRENRILTEED) 0 0 0
BHmaro)—k (RO & 0 4,197 4,197
HHEarvy)—Fk (RC) &E<TLANT> 0 0 0
e () & 0 0 0
e (S) BETLND 3 135 138
HEHHIVY—k (SRC) & 0 0 0
avyYy—krJovy (CB) & 0 0 0
ZDh - <8 0 90 90
X1 4 4,549 4,553
BEIEMNEE/EHXE EFEAR)

BumL | ZEHY &5t
A& (EEXRIE 1. 0% 99. 0% 100. 0%
K& (BB T A2 x45)) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
KiE (FUNITKREBNRIVIEED) 0. 0% 0. 0% 0.0%
ooy )—bk (RC) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HHEarv oy )—Fk (RC) E<TLNT> 0. 0% 0. 0% 0.0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0.0%
$#HE (S) ETLNT> 2.2% 97.8% 100. 0%
HEHHIVY—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyYy—krJovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0.0%
ZDh - <8 0. 0% 100. 0% 100. 0%
=X11 0.1% 99. 9% 100. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)




PEXRBER
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

AAEHE EFERED /BEAERAS

2450mm 2450mmEL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm a5t
Xk 2550mmzKiE | 2650mmaKE | 2750mmK i LUk Ba
F# 20 294 2,037 1,534 491 4,376
% 0. 5% 6. 7% 46. 5% 35.1% 11.2% 100. 0%
BEIEMNPH/EHXER EFEAR) /FrRXFAS
2450mm 2450mmEL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm ast
Rt 2550mmak 3 | 2650mmskiE | 2750mmsk & Ukt i
AiE (FEERIR) 10 2 1 0 0 13
A& (BT R x45) 0 0 0 0 0 0
K& (FULNTKENRRILIES) 0 0 0 0 0 0
HHaroU—F RC) & 0 291 2,000 1,476 371 4,138
BHary)—Fk (RC) &LTLANT> 0 0 0 0 0 0
&%E () & 0 0 0 0 0 0
#BE (S) EEITLNT> 10 1 2 14 108 135
BEHKH Y U—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avy)—krJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDfth - B 0 0 34 44 12 90
&t 20 294 2,037 1,534 491 4,376
BELZMNEES/EHXE FFEAR /BREXHE
2450mm 2450mmEL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm ast
R 2550mmak 3 | 2650mmskiE | 2750mmsk & Ukt i
AiE (FEERIR) 76. 9% 15. 4% 1. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (BfEEET X2 x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TULNTKRENRIITEE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HHaroU—F RC) & 0. 0% 7.0% 48. 3% 35. 7% 9.0% 100. 0%
BHars)—Fk (RC) &LTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&%E () & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
e () ETLND 7. 4% 0. 7% 1. 5% 10. 4% 80. 0% 100. 0%
BEHKH Y U—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJowvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDith - B 0. 0% 0. 0% 37. 8% 48. 9% 13. 3% 100. 0%
&t 0.5% 6. 7% 46. 5% 35.1% 11.2% 100. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)




PEXRBER
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

AAEHE FFERED /BEARAE [RIERE]

2450mm 2450mmEL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm ast
Rt 2550mmak 3 | 2650mmskiE | 2750mmsk & Ukt i
F# 2,238 771 669 117 15 3,810
% 58. 7% 20. 2% 17. 6% 3. 1% 0. 4% 100. 0%
BELZANFH/EHXE FEFEAR /REXHE [RIERE]
2450mm 2450mmEL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm ast
Rt 2550mmak 3 | 2650mmskiE | 2750mmsk & Ukt i
A& (EERIE 0 0 0 0 0 0
A& (BT R x45) 0 0 0 0 0 0
K& (FULNTKENRRILIES) 0 0 0 0 0 0
HHaroU—F RC) & 2,210 649 623 117 7 3, 606
a2 U—F RC) #&E<TLNT 0 0 0 0 0 0
#®E (S & 0 0 0 0 0 0
e () BETLND 0 122 0 0 0 122
HEHH V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avy)—krJowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDih - B 28 0 46 0 8 82
&t 2,238 771 669 117 15 3,810
BELZMEES/EHXE FEFEAR /REXHAE [(RIERE]
2450mm 2450mmLL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm ast
Rt 2550mmak 3 | 2650mmskiE | 2750mmsk & Uk i
A& (EEXRIE 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
RiE (BfEEE T X2 x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
KiE (TUNTKRENRITEE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HHaroU—F RC) & 61. 3% 18. 0% 17.3% 3. 2% 0.2% 100. 0%
a2 U—F RC) #&E<TLNT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BE (S) &ETLNADD 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJowvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDith - T 34.1% 0. 0% 56. 1% 0. 0% 9. 8% 100. 0%
&t 58. 7% 20. 2% 17. 6% 3. 1% 0. 4% 100. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)




PEXRBER
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

AAEHE FFERED /EFERMOBERADER SHEDOHHE

BL B # B =Xii
F# 3, 805 1 146 57 4,009
% 94. 9% 0. 0% 3. 6% 1. 4% 100. 0%
BELZAFH/EHXET FFEAN /EFEANOBERFRORXIHOEE

BL B # B =Xi1
A& (EERIE 148 0 1 12 161
K& (BB T A2 x45)) 33 0 0 0 33
KiE (TULNTKRENRIITEED) 0 0 0 0 0
HEHmaroy)—bk (RC) & 3, 481 0 93 1 3,575
HHEarv s )—Fk (RC) E<TLANDT> 0 0 0 0 0
e () & 18 0 0 0 18
#%E (S) BETLND 35 1 52 44 132
HEHHIVY—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avyYy—krJovy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDih - INBF 90 0 0 0 90
X1 3, 805 1 146 57 4,009
BELZMEES/EHXE EFEAN /EFEANOBERRORXIHOEE

BL # # =Xi1
K& (FEEIE) 91. 9% 0. 0% 0. 6% 7. 5% 100. 0%
K& (BB T A2 x45)) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (FUNITKREBNRIVIEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
HEHmaroy)—bk (RC) & 97. 4% 0. 0% 2. 6% 0. 0% 100. 0%
HHEarvy)—Fk (RC) &E<TLANDT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
#%E (S) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$#HE (S) ETLNT> 26. 5% 0. 8% 39. 4% 33.3% 100. 0%
HEHHIVY—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyy—rJawyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
ZDih - B 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 94. 9% 0. 0% 3. 6% 1. 4% 100. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)




FEARKER
5. BERE - IRILX—HESICEI S L

5-2 —RIFNLE—HBEEH

ik k4 ko k6 At

B# 2,238 2,764 530 353 5, 885
% 38. 0% 47.0% 9. 0% 6. 0% 100. 0%

BETEANFH/ —RIFLFT—EESER

£ k4 RS £ &5t

A& (ERITE) 2,088 53 235 38 2,414
RiE (PR T %<2 x4%)) 64 0 9 0 13
KiE (FULNTKRBENRRIILTESED) 0 0 1 24 25
vy )—F (RO & 83 2,619 260 0 2,962
s Y—F (RO &ETLNTD 0 0 0 0 0
#%E S & 2 0 0 0 2
#%E (S &ITLNT> 1 2 25 291 319
HE#HHI LY Y— (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYy—rAvYy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDth - FER 0 90 0 0 90
a5t 2,238 2,764 530 353 5, 885

BETEMNEEG/—RIFNX—HEEER

3 £iR4 £ %iR6 &5t
A& (EERITE) 86. 5% 2.2% 9. 7% 1. 6% 100. 0%
RiE (BB T iR<2 x4%5>) 81. 7% 0.0% 12. 3% 0.0% 100. 0%
KiE (FULNTKRBENRRIILTESED) 0.0% 0.0% 4.0% 96. 0% 100. 0%
s —F (RO & 2.8% 88. 4% 8.8% 0.0% 100. 0%
s Y—F (RO &ETLNTD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#%E S & 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#%E (S &EITLNT> 0.3% 0. 6% 1.8% 91. 2% 100. 0%
HE#HHI LY Y— (SRO) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
avyY—rJAavy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
ZDfth - FER 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
a5t 38. 0% 47. 0% 9. 0% 6. 0% 100. 0%

SHSEEEREEMRETEE B E) T —5 (EEMREE- R T HR)



FEARKER
5. BERE - IRILX—HESICEI S L

5-2 —RIFNLE—HBEEH

£33y k4 RS ko At
B# 2,238 2,764 530 353 5, 885
% 38. 0% 47.0% 9. 0% 6. 0% 100. 0%
HBERSFH/ —RIRIILF—HBEER

ETY £ £ %iR6 &5t
13 ik 0 0 0 0 0
2335 0 0 0 0 0
3ithig 0 0 0 0 0
4335 0 0 0 0 0
Sithig 0 0 0 2 2
63th ik 2,238 2,764 530 351 5, 883
Tihigh 0 0 0 0 0
8ith iz 0 0 0 0 0
&5t 2,238 2,764 530 353 5, 885
WX AENE/—RIRIINF—HBEEER

ETY £ %iR5 %iR6 &5t
13 ik 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
2335 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
3ithigh 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
4335 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
Sithig 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
63th ik 38. 0% 47. 0% 9. 0% 6. 0% 100. 0%
1315 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
8ith iz 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
&5t 38. 0% 47.0% 9. 0% 6. 0% 100. 0%

SHSEEEREEMRETEE B E) T —5 (EEMREE- R T HR)



FEARKER
5. BERE - IRILX—HESICEI S L

5-1 MREAEMERESFIR

£33y k2 3 K] k4 RS £330 R At
B# 2,449 0 135 3,874 425 50 0 7,533
% 32. 5% 0.0% 9.8% 51. 4% 5. 6% 0.7% 0.0% 100. 0%
g TR F 8/ M SRS iR

F1 FiR2 FiR3 Fipa FiR F 106 Fik B&f
A& (ERITE) 2,364 0 0 321 28 21 0 2,734
RiE (PR T %<2 x4%)) 64 0 0 9 0 0 0 13
KiE (FULNTKRBENRRIILTESED) 0 0 0 1 24 0 0 25
vy )—F (RO & 0 0 135 3,445 26 0 0 4, 206
s Y—F (RO &ETLNTD 0 0 0 0 0 0 0 0
#%E S & 20 0 0 0 0 0 0 20
#%E (S &ITLNT> 1 0 0 8 347 29 0 385
HE#HHI LY Y— (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0 0
avyYy—rAvYy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDth - FER 0 0 0 90 0 0 0 90
a5t 2,449 0 135 3,874 425 50 0 1,533
BETRRNES /MRS REER

FR1 Fih2 FiR3 Fika FiR F 106 Fik &&f
A& (EERITE) 86. 5% 0.0% 0.0% 11.7% 1.0% 0.8% 0.0% 100. 0%
RiE (PR T %<2 x4%)) 81. 7% 0.0% 0.0% 12. 3% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
KiE (FULNTKRBENRRIILTESED) 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 96. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
s —F (RO & 0.0% 0.0% 17.5% 81.9% 0. 6% 0.0% 0.0% 100. 0%
s Y—F (RO &ETLNTD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#®E S & 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#%E (S &EITLNT> 0.3% 0.0% 0.0% 2.1% 90. 1% 1.5% 0.0% 100. 0%
HE#HHI LY Y— (SRO) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
avyY—rJAavy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
ZDfth - FER 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
a5t 32. 5% 0.0% 9.8% 51. 4% 5. 6% 0.7% 0.0% 100. 0%

SHSEEEREEMRETEE B E) T —5 (EEMREE- R T HR)



FEARKER
5. BERE - IRILX—HESICEI S L

5-1 MREAEMERESFIR

£33y k2 3 K] k4 RS £330 R At
B# 2,449 0 135 3,874 425 50 0 1,533
% 32. 5% 0.0% 9.8% 51. 4% 5. 6% 0.7% 0.0% 100. 0%
IR 55 5 8/ M B RE R

FR1 FiR2 FiR3 Fipa FiR F 106 Fik &&f
13 ik 0 0 0 0 0 0 0 0
2335 0 0 0 0 0 0 0 0
3ithig 0 0 0 0 0 0 0 0
4335 0 0 0 0 0 0 0 0
Sithig 0 0 0 0 2 0 0 2
63th ik 2,449 0 135 3,874 423 50 0 7,531
Tihigh 0 0 0 0 0 0 0 0
8ith iz 0 0 0 0 0 0 0 0
&5t 2,449 0 135 3,874 425 50 0 1,533
IR ENS /M EE M REE R

FR1 Fik2 FiR3 FiRa FiR5 F 106 Fik &&f
13 ik 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
2335 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
3ithigh 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
4335 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
Sithig 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
63th ik 32. 5% 0.0% 9.8% 51. 4% 5. 6% 0.7% 0.0% 100. 0%
1315 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
8ith iz 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
&5t 32. 5% 0.0% 9.8% 51. 4% 5. 6% 0.7% 0.0% 100. 0%

SHSEEEREEMRETEE B E) T —5 (EEMREE- R T HR)



FEAR BER S V-EN
1. BEDREICEHTHZ &

-1 MEFH (EEREDEIREN )

R FHRI Fih2 k3 &t
B 0 1,925 57 164 2, 146
% 0. 0% 89. 7% 2. 7% 7. 6% 100. 0%

BETXAFH/ MEFR EERAOEIRENL)
RS FHRI Fih2 k3 =k

K& (EEIE) 0 796 57 9 862
A& (BHIEE TR x4%) 0 18 0 0 18
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 0 0 0 14 14
#EHa vy )— bk RO & 0 1,103 0 0 1,103
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 0 0 2 2
#%E (S) BETLNTD 0 8 0 139 147
HEKHI I —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0 0
ait 0 1,925 57 164 2,146

BET XA G/ MEFR EERAOEIRENL)
I R ER Fik2 k3 =k

K& (EEIE) 0. 0% 92. 3% 6. 6% 1. 0% 100. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HEHav v )—k RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#®E () ETLNTD 0. 0% 5. 4% 0. 0% 94. 6% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 0. 0% 89. 7% 2. 1% 1. 6% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE



FEAR BER S V-EN
1. BEDREICEHTHZ &

-2 MEFHR EEREDEBENILE)

R FHRI Fik2 F k3 =k
FH# 0 1,184 57 126 1,367
% 0. 0% 86. 6% 4.2% 9. 2% 100. 0%
BETXAFH/ MEFR EERADOBENL)

RS FHRI HFik2 F k3 =k
A& (FEERTE) 0 26 57 9 92
A& (BHIEE TR x4%) 0 9 0 0 9
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 0 0 0 14 14
#EHa vy )— bk RO & 0 1,103 0 0 1,103
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 0 0 2 2
#%E (S) BETLNTD 0 46 0 101 147
HEHHI Y-k RO & 0 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0 0
ait 0 1,184 57 126 1,367
BETXANE G/ MEFR EERADBEIL)

I R ER Fik2 k3 =k
A& (FEERTE) 0. 0% 28. 3% 62. 0% 9. 8% 100. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HEHav v )—k RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#®E () ETLNTD 0. 0% 31. 3% 0. 0% 68. 7% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 0. 0% 86. 6% 4.2% 9. 2% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE



FEAR BER S V-EN
1. BEDREICEHTHZ &

-3 Z0fth GhEISHT SEERAEDEIREN IR VEERIE)

REZEY| ZToh =k
B 0 1,939 1,939
% 0. 0% 100. 0% 100. 0%

BETEAFH/ ZoMh ChEICXT SEEREDEIRER IR NEERLLE)
REZEY| ZToth =k
A& (FEERTE) 0 846 846

ARiE (BHHEBETEC2x4%D) 0 18 18
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 0 14 14
#EHa vy )— bk RO & 0 912 912
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0
#%E (S) & 0 2 2
#%E (S) BETLNTD 0 147 147
HEKHI I —F (SRO) & 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0
Z D - B 0 0 0
ait 0 1,939 1,939

BETZAE G/ Z0M GhEICHT DEEREDEIRZEFR LR TEEL)
REZEY| ZToth =k

K& (FEERIZE) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
A& (PHAEE T 3E<2 x45) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
K& (TLNTKRENRIIVTEED) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
oY J—+F (RC) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BHHary)—bk (RC) ELTLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$%E (S) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BE (S) BE<TLnD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BEHHI )—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJaowyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - A<BA 0. 0% 0. 0% 0. 0%
it 0. 0% 100. 0% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE



FEAR BER S V-EN
1. BEDREICEHTHZ &

1-4 MESEH EERADEIESEIERUEEHIE)

1 k2 A&t
F# 145 1,202 1,347
% 10. 8% 89. 2% 100. 0%
EETEANF S/ MEER EEREOEIRER.LERCESHL)

1 k2 A&t
K& (EERIZE) 20 52 72
A& (PHAEE T 3E<2 x45)) 9 0 9
K (TULNTKRENRIVTEE) 0 14 14
oY U—+F (RC) & 70 1,033 1,103
BHBHary)—bk (RC) ELTLNT> 0 0 0
#%E (S & 0 2 2
#&E (S) BETLnIDD 46 101 147
HEHKH I U—F (SRC) & 0 0 0
avsY)—rJaows (CB) & 0 0 0
Z Dfth - A<BA 0 0 0
&t 145 1,202 1,347
BETEANEE/MEER EERAQORIRERLRUTESHLE)

1 k2 &t
K& (FEERIZE) 27. 8% 72.2% 100. 0%
A& (PHAEE T 3E<2 x45) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (TLNTKRENRIIVTEED) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
oY J—+F (RC) & 6. 3% 93. 7% 100. 0%
BHHary)—bk (RC) ELTLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$%E (S) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BE (S) BE<TLnD 31. 3% 68. 7% 100. 0%
BEHHI )—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJaowyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - A<BA 0. 0% 0. 0% 0. 0%
it 10. 8% 89. 2% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE




FEAR BER S V-EN
1. BEDREICEHTHZ &

1-5 MEEHFH BEREQEIEER IR CEEHIE)

ZEREN |  FR Fih2 =k
B 536 0 0 536
% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

BET AP/ MESEHR (BEREOEIREN.LLEEEMIE)
FZEREN | FR HFik2 =k

K& (EEIE) 55 0 0 55
A& (BHIEE TR x4%) 9 0 0 9
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 14 0 0 14
#EHa vy )— bk RO & 317 0 0 317
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0
#%E (S) & 2 0 0 2
#%E (S) BETLNTD 139 0 0 139
HEKHI I —F (SRO) & 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0
ait 536 0 0 536

BET XA G/ MIEEEHR HEERADEIREN LR TEERIL)
FZUREN | FR Fih2 =k

K& (EEIE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHav v )—k RO & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E () ETLNTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE



FEAR BER S V-EN
3. HIEDERICEAT S &

3-1 HIEEFR BERKSE)

Fi FiR2 FiR3 a5t
B 314 40 1,792 2,146
% 14. 6% 1. 9% 83. 5% 100. 0%

BETEAFH/ S REFR BEREFE)

ik ik Fik3 A&t

A& (EEIR) 4 10 848 862
R (BEEET 3R x4%) 0 0 18 18
AiE (FLNITRENRILVIEE) 0 0 14 14
$Bmary)—bk (RC) & 291 30 782 1,103
#HEHary)—F RC) ETLANADD 0 0 0 0
e (S & 0 0 2 2
BE (S) BILNAD 19 0 128 147
BEHFOYU—F (SRC) & 0 0 0 0
avs1y—+rJavs (CB) & 0 0 0 0
ZDih - B 0 0 0 0
A5t 314 40 1,792 2,146

BETRANE G/ S REFR BEREE)

ik Fik2 F#k3 a&t

K& FERTE) 0.5% 1.2% 98. 4% 100. 0%
Rig (BAHEBET H<2x4%D) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
RiE (TLNTKRBENRRNTES) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HEHavy)—k (RO) & 26. 4% 2. 7% 70. 9% 100. 0%
#Ha Y — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
$B%E (S) BEITLnT> 12. 9% 0. 0% 87.1% 100. 0%
HEHKHI I — (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 14. 6% 1. 9% 83. 5% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE



FEAR BER S V-EN
4 HFEE - BHADERICEHT S &

4-1 HFEENRER (FRARE)

BELL ik Fith2 k3 A&t
B 0 1,021 1,108 22 2, 146
% 0. 0% 47. 6% 51. 4% 1. 0% 100. 0%

BETERNF R/ MEFEENRER (FRARE)
ZETL FiRd Fih2 k3 =k

K& (EEIE) 0 855 0 1 862
A& (BHIEE TR x4%) 0 18 0 0 18
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 0 6 0 8 14
#EHa vy )— bk RO & 0 0 1,103 0 1,103
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 1 0 1 2
#%E (S) BETLNTD 0 141 0 6 147
HEKHI I —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0 0
ait 0 1,021 1,103 22 2,146

BETERNE S/ MEFEENRER (FRARE)
ZETL ik Fih2 k3 =k

K& (EEIE) 0. 0% 99. 2% 0. 0% 0. 8% 100. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 0. 0% 42. 9% 0. 0% 57. 1% 100. 0%
#HEHav v )—k RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 50. 0% 0. 0% 50. 0% 100. 0%
#®E () ETLNTD 0. 0% 95. 9% 0. 0% 4.1% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 0. 0% 47. 6% 51. 4% 1. 0% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE



FEAR BER S V-EN
4 HFEE - BHADERICEHT S &

4-2 #EFEENERER GLARE)

BELL ik Fith2 k3 A&t
B 51 1,089 1,006 0 2, 146
% 2. 4% 50. 7% 46. 9% 0. 0% 100. 0%

BETERNF R/ MEFEENRER GtRARE)
ZETL FiRd Fih2 k3 =k

K& (EEIE) 36 826 0 0 862
A& (BHIEE TR x4%) 0 18 0 0 18
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 8 6 0 0 14
#EHa vy )— bk RO & 0 97 1,006 0 1,103
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E (S) & 1 1 0 0 2
#%E (S) BETLNTD 6 141 0 0 147
HEKHI I —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0 0
ait 51 1,089 1,006 0 2,146

BETERNE S/ MEFEENRER GLRARE)
ZETL ik Fih2 k3 =k

K& (EEIE) 4.2% 95. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 57. 1% 42. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHav v )—k RO & 0. 0% 8. 8% 91. 2% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E () ETLNTD 4.1% 95. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 2. 4% 50. 7% 46. 9% 0. 0% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE



HEARBERSVEN
4 HBHEE - BERAOREICETSL

4-3 BEHAE GEAHKE) /ABAHKEME

EEIAY 1 40 40N [ Aan=J4an=k] AB= [ AB=k]| ANn= [ An=K 4= 4 =k A% =] on= [ an=k
=k 11 191 0 0 0 0 1 0 0 0 451 126 0 0 0 0
% 0. 5% 9.2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 21. 6% 6. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

BLUAL 1 10 48N AON= |[4A/N=kK] 4A0= | AA=k]| A4/1= | A=tk (= A =k PES [=] = o=k
K& (FEETHE) 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 0 0 0 0
AiE (BB IR x4%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A& (TUNTKRESRNTES) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#Hav o )—k (RC) & 0 191 0 0 0 0 0 0 0 0 401 121 0 0 0 0
#Has)— bk RC) ETLNT> 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#HE () ETLNT> 4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 41 5 0 0 0 0
HEHH IV U—F (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
avsy—rJavs (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
At 11 191 0 0 0 0 1 0 0 0 451 126 0 0 0 0

ZEAEL 4 40 40N A4AN= |q4an=k| 1O= FE== A4 N= A IN=7R 4= A4 =7k e [=] O/\= ==
K& (EETHE) 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AiE (BB IECx4%) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
K& (TLNTRBENSARILIEE) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
#BHay)—k (RC) & 0.0 17.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36. 4 11.0¢ 0.0 0.0 0.0 0.0
#HHas)— bk (RC) &ETLNT> 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BB (S & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
#HE (S ETLNT> 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 28. 3 3. 4 0.0 0.0 0.0 0.0
|BE#H I J—F (SRO) & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
avyy—rJavy (CB) & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Z Dt - T 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
At 0. 5% 9.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21. 6 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0

HHSFERREEMAETEE FE) 72 (T R TR
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FEAR BER S V-EN
4 HFEE - BHADERICEHT S &

4-3EHXE GLABIKE)

B0 ik Fith2 k3 ait
B 51 2,095 0 0 2,146
% 2. 4% 97. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

BETERF R/ EHAE EAYKE)

ZETL EFik Fih2 k3 =k

K& (EEIE) 36 826 0 0 862
ARiE (BHHEBETEC2x4%D) 0 18 0 0 18
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 8 6 0 0 14
#EHa vy )— bk RO & 0 1,103 0 0 1,103
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E (S) & 1 1 0 0 2
#%E (S) BETLNTD 6 141 0 0 147
HEKHI I —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0 0
ait 51 2,095 0 0 2,146

BET XA G/ EHE FERABKE)

ZETL ik Fih2 k3 =k

K& (EEIE) 4.2% 95. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 57. 1% 42. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHav v )—k RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E () ETLNTD 4.1% 95. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 2. 4% 97. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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FEAR BER S V-EN
4 HFEE - BHADERICEHT S &

AAEHHE (EFEERE) /BERHAS

2450mm | 2450mmeA £ | 2550mmik Lt | 2650mmel £ | 2750mm &zt
k& | 2550mmski | 2650mmski | 2750mmkE | LLE SE
B 62 116 534 342 99 1,153
% 5. 4% 10. 1% 46. 3% 29. 7% 8. 6% 100. 0%
BETRNFR/EFRE EFERS) /BAEXHIE
2450mm | 2450mmiA £ | 2550mmil k| 2650mmid £ [ 2750mm a5t
i 2550mmak 3 | 2650mmsk % | 2750mmsk i Yt s
A& (FERTE) 2 0 0 0 0 2
A& (BHIEET AR x45%) 0 0 0 0 0 0
KE (FLNTKRENARIIVITESE) 0 0 0 0 0 0
#EHa vy )—k RO & 59 116 534 336 58 1,103
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 0 0 0 0
#%E (S) BE<TLNTD 1 0 0 6 41 48
HEHHI Y-k (RO & 0 0 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D - TEA 0 0 0 0 0 0
=k 62 116 534 342 99 1,153
BETRRNAE/EHE EFERM) /BAEXHIS
2450mm | 2450mmiA £ | 2550mmil k| 2650mmiA £ [ 2750mm a5t
R 2550mm& i | 2650mmR i | 2750mmk & Ut =
A& (FEERTE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (BB T2 x4%)) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HEHav v )—k RO & 5. 3% 10. 5% 48. 4% 30. 5% 5. 3% 100. 0%
#Ha v )— bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E () ETLNTD 2. 1% 0. 0% 0. 0% 12. 5% 85. 4% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - TER 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 5. 4% 10. 1% 46. 3% 29. 7% 8. 6% 100. 0%
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FEAR BER S V-EN
4 HFEE - BHADERICEHT S &

AAEHHE (EFERE) /BERHAE [RIERE]

2450mm 2450mmEL £ | 2550mmiEL £ | 2650mmiL £ 2750mm &5t
xRt 2550mmK i | 2650mmaR ;% | 2750mmK i Lk ks
F# 598 144 261 45 6 1,054
% 56. 7% 13. 7% 24. 8% 4.3% 0. 6% 100. 0%
BEITANFH/EHXER EFERNT) /BURRXAS [RIERNE]
2450mm | 2450mmEL £ | 2550mmEL £ | 2650mmEL £ 2750mm a5t
i 2550mmak 3 | 2650mmsk % | 2750mmsk i Yt s
AiE (EXERIE) 0 0 0 0 0 0
ARiE (BHHEBETE2x4%D) 0 0 0 0 0 0
KiE (FLNTKRENARILIES) 0 0 0 0 0 0
gy U—F (RO & 598 97 261 45 6 1,007
BHaY J—F (RC) ELTLNTD 0 0 0 0 0 0
e (S & 0 0 0 0 0 0
#%E (S BEITLND 0 47 0 0 0 47
BEHHI Y J— bk (SRCO) & 0 0 0 0 0 0
avhy—krJAavY (CB) & 0 0 0 0 0 0
T Dfth - A 0 0 0 0 0 0
&it 598 144 261 45 6 1,054
BEIAMNEE/EHxER EFERNT) /BURRXAS [RERNE]
2450mm | 2450mmiL £ | 2550mmEL E | 2650mmiL £ 2750mm a5t
Xl 2550mmaK i | 2650mmR i | 2750mm & LLE =a
A& (FERIE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
A& (Fe#ABE T R<2 x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
KiE (FLNTRENSARIVIES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a2 J—k (RO & 59. 4% 9. 6% 25. 9% 4.5% 0. 6% 100. 0%
Bma v U—bk (RO #ESTLANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
e (S) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E ) BTN 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BESHI Y J— bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJAayY (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 56. 7% 13. 7% 24. 8% 4. 3% 0. 6% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE




FEAR BER S V-EN
4 HFEE - BHADERICEHT S &

AAEHHE (EFERE) MIFERMOBERKDERIHEDE R

BL B2 # BT A&t
B 893 0 30 11 934
% 95. 6% 0. 0% 3. 2% 1.2% 100. 0%
BETRNFR/EHFRNE EFERM) /ErERAMOBEREDOER ITNEE

TL B # B4 &t
A& (FEERTE) 61 0 0 2 63
A& (BHIEE TR x4%) 0 0 0 0 0
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 0 0 0 0 0
#EHa vy )— bk RO & 814 0 9 0 823
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 0 0 0 0
#%E (S) BETLNTD 18 0 21 9 48
HEHHI Y-k RO & 0 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0 0
=k 893 0 30 11 934
BETRRNEE/EHRE FFERM) /ErERAMOBEREDER ITNEE

TL B H EE AT ait
A& (FEERTE) 96. 8% 0. 0% 0. 0% 3. 2% 100. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HEHav v )—k RO & 98. 9% 0. 0% 1.1% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E () ETLNTD 37. 5% 0. 0% 43. 8% 18. 8% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
A&t 95. 6% 0. 0% 3. 2% 1.2% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE




FEAR BER S V-EN
4 HFEE - BHADERICEHT S &

A-AEHHE (FFERE)

BEGL | mEeY | A
F# 0 1,169 1,169
% 0. 0% 100. 0% 100. 0%

BETERNFH/ EHAE FFERAE)

Bl | Buby | A

K& (EERIZE) 0 18 18
RiE (B#RBET i x45%D) 0 0 0
KiE (TLNTKREARILIES) 0 0 0
#Hmary)—LFk (RC) & 0 1,103 1,103
BHBHary)—bk (RC) ELTLNT> 0 0 0
#%E O & 0 0 0
#%E S BETLNT> 0 48 48
HEHKH I U—F (SRC) & 0 0 0
avyy—rJovy (CB) & 0 0 0
Z D - RER 0 0 0
= 0 1,169 1,169

BETERNE S/ FHAE FFEAE)

ZELL | ZEHY =k

K& (FEERIZE) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
A& (PHAEE T 3E<2 x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TLNTKRENRIIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oY J—+F (RC) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BHHary)—bk (RC) ELTLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0%
e (S) & 0.0% 0.0% 0.0%
BE (S) BE<TLnD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BEHHI )—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJaowyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - A<BA 0. 0% 0. 0% 0. 0%
it 0. 0% 100. 0% 100. 0%
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PEAR BZERSWVVFED
S5URBMREE - TRLX—HEBEEICET S

5-1 BEAEERESERR

B | E90 | EE0 | Bgd | Egs | Ege | Bg1 | A
FH# 154 0 147 1,040 183 6 0 2,130
% 35. 4% 0. 0% 6. 9% 48. 8% 8. 6% 0. 3% 0. 0% 100. 0%
ISR 43 /M B PR R

B | E90 | E0 | Bg4 | Egs | Ege | Bg0 | A
13hig 0 0 0 0 0 0 0 0
21 iz 0 0 0 0 0 0 0 0
itz 0 0 0 0 0 0 0 0
Athig 0 0 0 0 0 0 0 0
Sithizh 0 0 0 0 0 0 0 0
6z 754 0 147 1,040 183 6 0 2,130
Tihigg 0 0 0 0 0 0 0 0
8ithig 0 0 0 0 0 0 0 0
ast 154 0 147 1,040 183 6 0 2,130
IR S B/ MRS RS R

B | =90 | Eg0 | Bg4 | Egs | Ege | Bg0 | A
13high 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
2ithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
3ihig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Aithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Sithish 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
6tz 35. 4% 0. 0% 6. 9% 48. 8% 8. 6% 0. 3% 0. 0% 100. 0%
Tithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
8ithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ast 35. 4% 0. 0% 6. 9% 48. 8% 8. 6% 0. 3% 0. 0% 100. 0%
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FEARBERSV=FETN
5 RBRE - IRILX—HEEICETHIL

5-1 BREAEERESERR

3 k2 k3 k4 k5 E{k6 3 &%
F# 154 0 147 1,040 183 6 0 2,130
% 35. 4% 0. 0% 6. 9% 48. 8% 8. 6% 0. 3% 0. 0% 100. 0%
g TR F &/ MBS RE SR

3 k2 k3 k4 k5 E{k6 3 &t
K& (FEXRITE) 142 0 0 95 9 0 0 846
KRiE (BB T <2 x45%) 9 0 0 9 0 0 0 18
K& (FLNTKRBENARIVIES) 0 0 0 1 13 0 0 14
#HEFa o —t (RO & 0 0 147 930 26 0 0 1,103
$HFav P —F (RC) BESTLNT> 0 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S & 2 0 0 0 0 0 0 2
B%E (S) ETLNT> 1 0 0 5 135 6 0 147
BEHHF LD Y—F (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0 0
avyy—+rJAavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - A 0 0 0 0 0 0 0 0
A&t 154 0 147 1,040 183 6 0 2,130
BETENENE /SR SR

3 k2 k3 k4 £ Ek6 kT &%
K& (FEXRIE) 87. 7% 0. 0% 0. 0% 11.2% 1. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ARiE (BB T2 x45%) 50. 0% 0. 0% 0. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FLNTKRENSRIVIES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 7.1% 92. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEFao—t (RO & 0. 0% 0.0% 13.3% 84. 3% 2.4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#BHaL Y U—+ RO BTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
#®E S & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNT> 0.7% 0. 0% 0. 0% 3. 4% 91. 8% 4.1% 0. 0% 100. 0%
BEHHF I Y—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyYy—rJOovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
Z Dt - TR 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 35. 4% 0. 0% 6. 9% 48. 8% 8. 6% 0. 3% 0. 0% 100. 0%

SHMSEEERETHRETEE B E) T —5 (EEMaETHE - R TGS



FEAR BER S V-EN
S5URBMREE - TRLFX—HBBICET R L

5-2 —RIFAX—HEEER

£33 Fika FE#k5 k6 Bt
F# 723 701 165 123 1,712
% 42. 2% 40. 9% 9. 6% 1.2% 100. 0%
WEHRASFH/ —RIFIILTEHESER

£33 Fika k5 ko6 Bt
13hig 0 0 0 0 0
2ithigk 0 0 0 0 0
3ithisk 0 0 0 0 0
4ithizg 0 0 0 0 0
bithizh 0 0 0 0 0
itz 123 701 165 123 1,712
T3z 0 0 0 0 0
8ithizt 0 0 0 0 0
ait 123 701 165 123 1,712
WERAENE/—RIFIILT—EHESER

£33 Fika F#k5 FE k6 Bt
13hisk 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
21t ig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
3ithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
433z 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
bithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
6th iz 42. 2% 40. 9% 9. 6% 1.2% 100. 0%
Tihig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
8ith iz 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 42. 2% 40. 9% 9. 6% 1.2% 100. 0%
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FEAR BER S V-EN
S5URBMREE - TRLFX—HBBICET R L

5-2 —RIFAX—HEEER

£33 Fika FE#k5 k6 Bt
F# 723 701 165 123 1,712
% 42. 2% 40. 9% 9. 6% 1.2% 100. 0%
BETENFH/ —RIRLT—HESER

£33 Fika k5 ko6 Bt
K& FEERTH) 629 27 55 7 718
Rig (BAHEBET jH<2x4%D) 9 0 9 0 18
K& (TLNTKRE/NRILIESED) 0 0 1 13 14
#Hav o )—k (RO & 82 673 88 0 843
#Ha Y — bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E (S & 2 0 0 0 2
#%E (S BETLNTD 1 1 12 103 117
#HEKHI I — (SRO) & 0 0 0 0 0
avyy—+rJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - TER 0 0 0 0 0
ait 123 701 165 123 1,712
BETENEES/—RIRLT—HESER

£ Fika F#k5 FE k6 B85
K& FERIH) 87. 6% 3. 8% 1.7% 1. 0% 100. 0%
RNiE (BAHBET <2 x4%D) 50. 0% 0. 0% 50. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (TLNTAKRBENRRNTES) 0. 0% 0. 0% 1.1% 92. 9% 100. 0%
#EHav o )—k (RO) & 9. 7% 79. 8% 10. 4% 0. 0% 100. 0%
#Ha Y — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$B%E (S) BEITLnT> 0.9% 0.9% 10. 3% 88. 0% 100. 0%
HEHKHI I — (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - T8 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 42. 2% 40. 9% 9. 6% 1.2% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE



HEAR BER/IME
1. BEDREICEHTHZ &

-1 MEFH (EEREDEIREN )

R FHRI Fih2 k3 =k
B 173 355 9 25 562
% 30. 8% 63. 2% 1. 6% 4. 4% 100. 0%

BETXAFH/ MEFR EERAOEIRENL)
RS FHRI Fih2 k3 =k

K& (EEIE) 0 168 9 1 178
ARiE (BHHEBETEC2x4%D) 0 0 0 0 0
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 0 0 0 6 6
#EHa vy )— bk RO & 173 187 0 0 360
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 0 0 0 0
#%E (S) BETLNTD 0 0 0 18 18
HEKHI I —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0 0
ait 173 355 9 25 562

BET XA G/ MEFR EERAOEIRENL)
I R ER Fik2 k3 =k

K& (EEIE) 0. 0% 94. 4% 5. 1% 0. 6% 100. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HEHav v )—k RO & 48. 1% 51. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E () ETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 30. 8% 63. 2% 1. 6% 4. 4% 100. 0%
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HEAR BER/IME
1. BEDREICEHTHZ &

-2 MEFHR EEREDEBENILE)

R FHRI Fih2 k3 =k
B 180 189 1 23 393
% 45. 8% 48.1% 0. 3% 5. 9% 100. 0%

BETXAFH/ MEFR EERADOBENL)
RS FHRI HFik2 F k3 =k

K& (EEIE) 1 0 1 1 9
ARiE (BHHEBETEC2x4%D) 0 0 0 0 0
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 0 0 0 6 6
#EHa vy )— bk RO & 173 187 0 0 360
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 0 0 0 0
#%E (S) BETLNTD 0 2 0 16 18
HEKHI I —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0 0
ait 180 189 1 23 393

BETXANE G/ MEFR EERADBEIL)
I R ER Fik2 k3 =k

K& (EEIE) 77. 8% 0. 0% 11.1% 11.1% 100. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HEHav v )—k RO & 48. 1% 51. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E () ETLNTD 0. 0% 11.1% 0. 0% 88. 9% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 45. 8% 48. 1% 0. 3% 5. 9% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE



HEAR BER/IME
1. BEDREICEHTHZ &

-3 Z0fth GhEISHT SEERAEDEIREN IR VEERIE)

REEEY| ZToi A&t
F# 173 172 345
% 50. 1% 49. 9% 100. 0%
BETEANFH/ oM GhEICH T 2EERADEIEZFHLERUIEGHHL)

REEEY| ZToi A&t
K& (EERIZE) 0 148 148
A& (PHAEE T 3E<2 x45)) 0 0 0
K (TULNTKRENRIVTEE) 0 6 6
oY U—+F (RC) & 173 0 173
BHBHary)—bk (RC) ELTLNT> 0 0 0
#%E (S & 0 0 0
#&E (S) BETLnIDD 0 18 18
HEHKH I U—F (SRC) & 0 0 0
avsY)—rJaows (CB) & 0 0 0
Z Dfth - A<BA 0 0 0
&t 173 172 345
BEITZEREE/Z0M RIS EERADOEIREHILRUVESL)

REEEY| ZToi &t
K& (FEERIZE) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
A& (PHAEE T 3E<2 x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TLNTKRENRIIVTEED) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
oY J—+F (RC) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
BHHary)—bk (RC) ELTLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0%
e (S) & 0.0% 0.0% 0.0%
BE (S) BE<TLnD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BEHHI )—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJaowyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - A<BA 0. 0% 0. 0% 0. 0%
it 50. 1% 49. 9% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE




HEAR BER/IME
1. BEDREICEHTHZ &

1-4 MESEH EERADEIESEIERUEEHIE)

1 k2 A&t
F# 175 219 394
% 44, 4% 55. 6% 100. 0%
EETEANF S/ MEER EEREOEIRER.LERCESHL)

1 k2 A&t
K& (EERIZE) 0 10 10
A& (PHAEE T 3E<2 x45)) 0 0 0
K (TULNTKRENRIVTEE) 0 6 6
oY U—+F (RC) & 173 187 360
BHBHary)—bk (RC) ELTLNT> 0 0 0
#%E (S & 0 0 0
#&E (S) BETLnIDD 2 16 18
HEHKH I U—F (SRC) & 0 0 0
avsY)—rJaows (CB) & 0 0 0
Z Dfth - A<BA 0 0 0
&t 175 219 394
BETEANEE/MEER EERAQORIRERLRUTESHLE)

1 k2 &t
K& (FEERIZE) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
A& (PHAEE T 3E<2 x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TLNTKRENRIIVTEED) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
oY J—+F (RC) & 48. 1% 51. 9% 100. 0%
BHHary)—bk (RC) ELTLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0%
e (S) & 0.0% 0.0% 0.0%
BE (S) BE<TLnD 11.1% 88. 9% 100. 0%
BEHHI )—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJaowyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - A<BA 0. 0% 0. 0% 0. 0%
it 44, 4% 55. 6% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE




WELR BFER)IBE
3. HIEDERICEAT S &

3-1 HIEEFR BERKSE)

Fi FiR2 FiR3 a5t
B 177 10 375 562
% 31.5% 1.8% 66. 7% 100. 0%

BETEAFH/ S REFR BEREFE)

ik ik Fik3 A&t

A& (EEIR) 0 10 168 178
RiE (BRI R x45) 0 0 0 0
K (FLNITKENSRIVIEE) 0 0 6 6
oy )— bk~ RC) & 173 0 187 360
#EHa s )—F (RC) #ETLADD 0 0 0 0
$%E (S) & 0 0 0 0
BE S) BEILND 4 0 14 18
BEHHO2)—F (SRC) & 0 0 0 0
avs1y—+rJavs (CB) & 0 0 0 0
Z Dfth - B 0 0 0 0
At 177 10 375 562

BETRANE G/ S REFR BEREE)

ik Fik2 F#k3 a&t

K& FERTE) 0. 0% 5. 6% 94. 4% 100. 0%
Rig (BAHEBET H<2x4%D) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
RiE (TLNTKRBENRRNTES) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HEHavy)—k (RO) & 48. 1% 0. 0% 51.9% 100. 0%
#Ha Y — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$B%E (S) BEITLnT> 22. 2% 0. 0% 77. 8% 100. 0%
HEHKHI I — (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 31.5% 1. 8% 66. 7% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE



WELR BFER)IBE
4 HFEE - BHADERICEHT S &

4-1 HFEENRER (FRARE)

B0 ik Fith2 k3 ait
B 0 201 361 0 562
% 0. 0% 35. 8% 64. 2% 0. 0% 100. 0%

BETERNF R/ MEFEENRER (FRARE)
ZETL FiRd Fih2 k3 =k

K& (EEIE) 0 171 1 0 178
ARiE (BHHEBETEC2x4%D) 0 0 0 0 0
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 0 6 0 0 6
#EHa vy )— bk RO & 0 0 360 0 360
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 0 0 0 0
#%E (S) BETLNTD 0 18 0 0 18
HEKHI I —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0 0
ait 0 201 361 0 562

BETERNE S/ MEFEENRER (FRARE)
ZETL ik Fih2 k3 =k

K& (EEIE) 0. 0% 99. 4% 0. 6% 0. 0% 100. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHav v )—k RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E () ETLNTD 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 0. 0% 35. 8% 64. 2% 0. 0% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE



WELR BFER)IBE
4 HFEE - BHADERICEHT S &

4-2 #EFEENERER GLARE)

B0 ik Fith2 k3 ait
B 3 199 360 0 562
% 0. 5% 35. 4% 64. 1% 0. 0% 100. 0%

BETERNF R/ MEFEENRER GtRARE)
ZETL FiRd Fih2 k3 =k

K& (EEIE) 1 171 0 0 178
ARiE (BHHEBETEC2x4%D) 0 0 0 0 0
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 0 6 0 0 6
#EHa vy )— bk RO & 0 0 360 0 360
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 0 0 0 0
#%E (S) BETLNTD 2 16 0 0 18
HEKHI I —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0 0
ait 3 199 360 0 562

BETERNE S/ MEFEENRER GLRARE)
ZETL ik Fih2 k3 =k

K& (EEIE) 0. 6% 99. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHav v )—k RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E () ETLNTD 11.1% 88. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 0. 5% 35. 4% 64. 1% 0. 0% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE



HERAR BER)IBH
4 HBHEE - BERAOREICETSL

4-3 BEHAE GEAHKE) /ABAHKEME

EEIAY 1 40 40N [ Aan=J4an=k] AB= [ AB=k]| ANn= [ An=K 4= 4 =k A% =] on= [ an=k
=k 2 187 0 0 0 0 0 0 0 186 0 0 0 0 0
% 0. 4% 35. 8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.2% 0. 0% 35. 6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

BLUAL 1 10 48N AON= |[4A/N=kK] 4A0= | AA=k]| A4/1= | A=tk (= A =k PES [=] = o=k
K& (FEETHE) 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 9 0 0 0 0 0
AiE (BB IR x4%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A& (TUNTKRESRNTES) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#Hav o )—k (RC) & 0 187 0 0 0 0 0 0 0 0 173 0 0 0 0 0
#Has)— bk RC) ETLNT> 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#HE () ETLNT> 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0
HEHH IV U—F (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
avsy—rJavs (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
At 2 187 0 0 0 0 0 0 1 0 186 0 0 0 0 0

ZEAEL 4 40 40N A4AN= |q4an=k| 1O= FE== A4 N= A IN=7R 4= A4 =7k e [=] O/\= ==
K& (EETHE) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AiE (BB IECx4%) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
K& (TLNTRBENSARILIEE) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
#BHay)—k (RC) & 0.0 51.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 48.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
#HHas)— bk (RC) &ETLNT> 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BB (S & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
#HE (S ETLNT> 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
|BE#H I J—F (SRO) & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
avyy—rJavy (CB) & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Z Dt - T 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
At 0. 4 35.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 35. 6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

HHSFERREEMAETEE FE) 72 (T R TR



100. 0%

139

360

18

523

100.0

100.0

100.0

100.0

0.0
0.0
100.0

0.0%
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% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BETRNFR/EHFRNE EFERM) /ErERAMOBEREDOER ITNEE

TL B # B4 &t
A& (FEERTE) 0 0 0 0 0
A& (BHIEE TR x4%) 0 0 0 0 0
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 0 0 0 0 0
#EHa vy )— bk RO & 10 0 0 0 70
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 0 0 0
#%E (S) BETLNTD 0 0 0 0 0
HEHHI Y-k RO & 0 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0 0
=k 10 0 0 0 70
BETRRNEE/EHRE FFERM) /ErERAMOBEREDER ITNEE

TL B H EE AT ait
A& (FEERTE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HEHav v )—k RO & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E () ETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
A&t 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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HELAR BEREST
4 HFEE - BHADERICEHT S &

A-AEHHE (FFERE)

Uil | ZEbY &8t
B 0 70 70
% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BETEANF S/ EHxEk (EFEAE)

UL | ZEbY &5t
A& (EERIE) 0 0 0
AiE (BEBETE2 x4%)) 0 0 0
AE (TLNTSKRENRIILTEE) 0 0 0
oY )—+k (RC) & 0 70 70
a2y )— bk RC) E<TLANDD 0 0 0
B®E (S & 0 0 0
#%E (S) BEITLNAD 0 0 0
BEHHaVY U—k (SRO) & 0 0 0
avhy—krJavs (CB) & 0 0 0
Z Dfth - 7B 0 0 0
&5t 0 70 70
BETEANEE/EHnE EFERAE)

UL | BEbY A5t
A& (EERIE) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
AiE (BEBETE2 x4%)) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TLNTKRENRIIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oo )—k (RC) i& 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a1 )— bk RC) ETLANDD 0. 0% 0. 0% 0. 0%
B®E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) BEITLAD 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BBV U—k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avhy—kJavs (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dfth - B 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&5t 0. 0% 100. 0% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE



WEHAR ZEREST
S5URBMREE - TRLX—HEBEEICET S

5-1 BEAEERESERR

T VA - O 2 O 5 N o = U 533
F# 15 0 19 51 3 0 0 88
% 17. 0% 0. 0% 21. 6% 58. 0% 3. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ISR 43 /M B PR R

T VA - O 2 O 5 N o = U 33
1hig] 0 0 0 0 0 0 0 0
21 iz 0 0 0 0 0 0 0 0
3ithigh 0 0 0 0 0 0 0 0
Athig 0 0 0 0 0 0 0 0
Sithigh 0 0 0 0 0 0 0 0
63tz 15 0 19 51 3 0 0 88
Tl 0 0 0 0 0 0 0 0
83thigh 0 0 0 0 0 0 0 0
ast 15 0 19 51 3 0 0 88
IR S B/ MRS RS R

T VA - O 2 5 N O = U 33
13high 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
2ithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
3ihig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Aithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Sithish 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
6tz 17. 0% 0. 0% 21. 6% 58. 0% 3. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
Tithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
8ithiz} 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ast 17. 0% 0. 0% 21. 6% 58. 0% 3. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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WEHAR ZEREST
S5URBMREE - TRLX—HEBEEICET S

5-1 BEAEERESERR

Fik Fik2 Fh3 Fiha FkO Fiko Fh a5t
B# 15 0 19 51 3 0 0 88
% 17. 0% 0. 0% 21. 6% 58. 0% 3. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BE TR F R/ M EEREER

Fik Fik2 Fh3 Fiha FkO ko Fih a5t
K& (FERTE) 15 0 0 0 0 0 0 15
RiE (BB TR x45%D) 0 0 0 0 0 0 0 0
K& (TLNITRBE/SRILIES) 0 0 0 0 0 0 0 0
a7 )—k RO & 0 0 19 51 0 0 0 70
BBy U—F (RC) &ETLNT 0 0 0 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S BEITLND> 0 0 0 0 3 0 0 3
HEHKH I U—F (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0 0
a4y y—+rJavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - TER 0 0 0 0 0 0 0 0
A&t 15 0 19 51 3 0 0 88
BETERNE G/ MR EERER

Fik Fik2 Fh3 Fiha FhO k6 Fh a5t
K& (FERTE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (BB T R2 x45%)) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TLNITRBE/NSARILIES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a2 U—k RO & 0. 0% 0. 0% 27.1% 72. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BB U—F (RC) &ETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HE Q) &EITLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHKHI I U—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z it - T8 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 17. 0% 0. 0% 21. 6% 58. 0% 3. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

FHSEEERTEMRETEE G E) T -2 (T EMHREHE - R R HR




HELAR BEREST
S5URBMREE - TRLFX—HBBICET R L

5-2 —RIFAX—HEEER

£33 Fika FE#k5 k6 Bt
F# 15 0 0 3 18
% 83. 3% 0. 0% 0. 0% 16. 7% 100. 0%
WEHRASFH/ —RIFIILTEHESER

£33 Fika k5 ko6 Bt
13hig 0 0 0 0 0
2ithigk 0 0 0 0 0
3ithisk 0 0 0 0 0
4ithizg 0 0 0 0 0
bithizh 0 0 0 0 0
itz 15 0 0 3 18
T3z 0 0 0 0 0
8ithizt 0 0 0 0 0
ait 15 0 0 3 18
WERAENE/—RIFIILT—EHESER

£33 Fika F#k5 FE k6 Bt
13hisk 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
21t ig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
3ithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
433z 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
bithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
6th iz 83. 3% 0. 0% 0. 0% 16. 7% 100. 0%
Tihig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
8ith iz 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 83. 3% 0. 0% 0. 0% 16. 7% 100. 0%
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HELAR BEREST
S5URBMREE - TRLFX—HBBICET R L

5-2 —RIFAX—HEEER

£33 Fika FE#k5 k6 Bt
F# 15 0 0 3 18
% 83. 3% 0. 0% 0. 0% 16. 7% 100. 0%
BETENFH/ —RIRLT—HESER

£33 Fika k5 ko6 Bt
K& FEERTH) 15 0 0 0 15
Rig (BAHEBET jH<2x4%D) 0 0 0 0 0
K& (TLNTKRE/NRILIESED) 0 0 0 0 0
#Hav o )—k (RO & 0 0 0 0 0
#Ha Y — bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E (S & 0 0 0 0 0
#%E (S BETLNTD 0 0 0 3 3
#HEKHI I — (SRO) & 0 0 0 0 0
avyy—+rJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDfth - 87 0 0 0 0 0
ait 15 0 0 3 18
BETENEES/—RIRLT—HESER

£ Fika F#k5 FE k6 Bt
K& FERIH) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RNiE (BAHBET <2 x4%D) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
RiE (TLNTAKRBENRRNTES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#EHav o )—k (RO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha Y — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$B%E (S) BEITLnT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHKHI I — (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - T8 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 83. 3% 0. 0% 0. 0% 16. 7% 100. 0%
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FELARBERNNOS
1. BEDREICEHTHZ &

-1 MEFH (EEREDEIREN )

R FHRI Fih2 k3 =k
B 0 868 51 40 959
% 0. 0% 90. 5% 5. 3% 4. 2% 100. 0%

BETXAFH/ MEFR EERAOEIRENL)
RS FHRI Fih2 k3 =k

K& (EEIE) 0 197 30 5 232
ARiE (BHHEBETEC2x4%D) 0 22 21 0 43
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 0 0 0 0 0
#EHa vy )— bk RO & 0 649 0 0 649
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 0 0 0 0
#%E (S) BETLNTD 0 0 0 35 35
HEKHI I —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0 0
ait 0 868 51 40 959

BET XA G/ MEFR EERAOEIRENL)
I R ER Fik2 k3 =k

K& (EEIE) 0. 0% 84. 9% 12. 9% 2. 2% 100. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 51. 2% 48. 8% 0. 0% 100. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HEHav v )—k RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E () ETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 0. 0% 90. 5% 5. 3% 4.2% 100. 0%
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FELARBERNNOS
1. BEDREICEHTHZ &

-2 MEFHR EEREDEBENILE)

R FHRI Fih2 k3 =k
B 0 667 35 34 736
% 0. 0% 90. 6% 4. 8% 4. 6% 100. 0%

BETXAFH/ MEFR EERADOBENL)
RS FHRI HFik2 F k3 =k

K& (EEIE) 0 12 14 5 31
ARiE (BHHEBETEC2x4%D) 0 0 21 0 21
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 0 0 0 0 0
#EHa vy )— bk RO & 0 649 0 0 649
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 0 0 0 0
#%E (S) BETLNTD 0 6 0 29 35
HEKHI I —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0 0
ait 0 667 35 34 736

BETXANE G/ MEFR EERADBEIL)
I R ER Fik2 k3 =k

K& (EEIE) 0. 0% 38. 7% 45. 2% 16. 1% 100. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HEHav v )—k RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E () ETLNTD 0. 0% 17.1% 0. 0% 82. 9% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 0. 0% 90. 6% 4.8% 4. 6% 100. 0%
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FELARBERNNOS
1. BEDREICEHTHZ &

-3 Z0fth GhEISHT SEERAEDEIREN IR VEERIE)

REZEY| ZToh =k
B 0 938 938
% 0. 0% 100. 0% 100. 0%

BETEAFH/ ZoMh ChEICXT SEEREDEIRER IR NEERLLE)
REZEY| ZToth =k
A& (FEERTE) 0 232 232

ArE (B4R TR x45D) 0 22 22
AE (TLNTSKRENRIILTEE) 0 0 0
#HHaVsU—F RC) & 0 649 649
#%Hmay ) —k (RC) ESTLANADD 0 0 0
%E (S) & 0 0 0
#HE (S) ETLND 0 35 35
$EHHFIY ) — bk (SRC) & 0 0 0
av5)—kJavy (CB) & 0 0 0
Z D - A 0 0 0
&t 0 938 938

BETZAE G/ Z0M GhEICHT DEEREDEIRZEFR LR TEEL)
REZEY| ZToth =k

K& (FEERIZE) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
A& (PHAEE T 3E<2 x45) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
K& (TLNTKRENRIIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oY J—+F (RC) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BHHary)—bk (RC) ELTLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0%
e (S) & 0.0% 0.0% 0.0%
BE (S) BE<TLnD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BEHHI )—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJaowyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - A<BA 0. 0% 0. 0% 0. 0%
it 0. 0% 100. 0% 100. 0%
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FELARBERNNOS
1. BEDREICEHTHZ &

-4 TRAZEH GEEREQEZEEIERVEERIE)

/1 2 &5t
B 18 683 701
% 2. 6% 97. 4% 100. 0%
BETENFH/MASHR (EEREQORIESEHIER UEEIE)

/1 2 &5t
AE (EEIE) 12 5 17
AiE (BEBETE2 x4%)) 0 0 0
AE (TLNTSKRENRIILTEE) 0 0 0
oY )—+k (RC) & 0 649 649
a2y )— bk RC) E<TLANDD 0 0 0
B®E (S & 0 0 0
#%E (S) BEITLNAD 6 29 35
BEHHaVY U—k (SRO) & 0 0 0
avhy—krJavs (CB) & 0 0 0
Z Dfth - 7B 0 0 0
&5t 18 683 701
BETEANEE/MASHR (EEREQRIESEHIERUEEIE)

/1 k2 A5t
AE (EEIHE) 70. 6% 29. 4% 100. 0%
AiE (BEBETE2 x4%)) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TLNTKRENRIIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oo )—k (RC) i& 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a1 )— bk RC) ETLANDD 0. 0% 0. 0% 0. 0%
B®E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) BEITLAD 17. 1% 82. 9% 100. 0%
BBV U—k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avhy—kJavs (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dfth - B 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&5t 2. 6% 97. 4% 100. 0%
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FELARBERNNOS
1. BEDREICEHTHZ &

1-5 MEEHFH BEREQEIEER IR CEEHIE)

ZEREN |  FR Fih2 =k
FH# 660 0 0 660
% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

BET AP/ MESEHR (BEREOEIREN.LLEEEMIE)
FZEREN | FR HFik2 =k

K& (EEIE) 5 0 0 5
ARiE (BHHEBETEC2x4%D) 0 0 0 0
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 0 0 0 0
#EHa vy )— bk RO & 620 0 0 620
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0
#%E (S) & 0 0 0 0
#%E (S) BETLNTD 35 0 0 35
HEKHI I —F (SRO) & 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0
ait 660 0 0 660

BET XA G/ MIEEEHR HEERADEIREN LR TEERIL)
FZUREN | FR Fih2 =k

K& (FEERIZE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (PHAEE T 3E<2 x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TLNTKRENRIIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oY J—+F (RC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BHHary)—bk (RC) ELTLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
e (S) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
BE (S) BE<TLnD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BEHHI )—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJaowyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - A<BA 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
it 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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FELARBERNNOS
3. HIEDERICEAT S &

3-1 HIEEFR BERKSE)

Fi FiR2 FiR3 a5t
B 334 0 625 959
% 34. 8% 0. 0% 65. 2% 100. 0%

BETEAFH/ S REFR BEREFE)

ik ik Fik3 A&t

A& (EEIR) 0 0 232 232
RiE (BRI R x45) 0 0 43 43
AiE (FLNITRENRILVIEE) 0 0 0 0
$Bmary)—bk (RC) & 330 0 319 649
#HEHary)—F RC) ETLANADD 0 0 0 0
e (S & 0 0 0 0
BE (S) BILNAD 4 0 31 35
BEHFOYU—F (SRC) & 0 0 0 0
avsyYy—rJovs (B & 0 0 0 0
ZDih - B 0 0 0 0
A5t 334 0 625 959

BETRANE G/ S REFR BEREE)

ik Fik2 F#k3 a&t

K& FERTE) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
Rig (BAHEBET H<2x4%D) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
RiE (TLNTKRBENRRNTES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HEHavy)—k (RO) & 50. 8% 0. 0% 49. 2% 100. 0%
#Ha Y — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$B%E (S) BEITLnT> 11. 4% 0. 0% 88. 6% 100. 0%
HEHKHI I — (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 34. 8% 0. 0% 65. 2% 100. 0%
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FELARBERNNOS
4 HFEE - BHADERICEHT S &

4-1 HFEENRER (FRARE)

B0 ik Fith2 k3 ait
B 14 293 649 3 959
% 1.5% 30. 6% 67. 7% 0. 3% 100. 0%

BETERNF R/ MEFEENRER (FRARE)
ZETL FiRd Fih2 k3 =k

K& (EEIE) 14 217 0 1 232
A& (BHIEE TR x4%) 0 43 0 0 43
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 0 0 0 0 0
#EHa vy )— bk RO & 0 0 649 0 649
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 0 0 0 0
#%E (S) BETLNTD 0 33 0 2 35
HEKHI I —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0 0
ait 14 293 649 3 959

BETERNE S/ MEFEENRER (FRARE)
ZETL ik Fih2 k3 =k

K& (EEIE) 6. 0% 93. 5% 0. 0% 0. 4% 100. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HEHav v )—k RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E () ETLNTD 0. 0% 94. 3% 0. 0% 5. 1% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 1.5% 30. 6% 67. 7% 0. 3% 100. 0%
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